Итоги X Всероссийских соревнований по конькобежному спорту «Коломенский лёд» (отдельные дистанции), 7-8 марта 2020 г.
7-8 марта на ледовой арене Конькобежного центра «Коломна» прошли ставшие традиционными X Всероссийские соревнования по конькобежному спорту «Коломенский лёд» (отдельные дистанции). Среди задач проведения турнира: развитие и популяризация конькобежного спорта, повышение квалификации и спортивного мастерства спортсменов.
Открывая соревнования, вице-президент Союза конькобежцев России, генеральный директор Конькобежного центра «Коломна» Сергей Орлов поздравил всех собравшихся с началом состязаний, а также отметил: «Традиция - собираться в конце спортивного сезона в Коломне, проверена временем. В десятых по счету соревнованиях принимают участие более 200  спортсменов всех возрастов из 19 регионов страны. «Коломенский лёд»  не теряет своей популярности, а значит, эту традицию нужно беречь и поддерживать». 
 «Коломенский лёд» - единственные в стране массовые соревнования, которые объединяют конькобежцев разных возрастов, являются достойным завершением спортивного сезона. За несколько лет проведения соревнований «Коломенский лёд» (с 2011 года) его участники превысили мировые достижения, установили многочисленные личные рекорды и рекорды ледовой арены Конькобежного центра «Коломна». В этом году российские конькобежцы продолжили спортивные традиции, пополнив счет рекордам России.
8 марта 2020 г. представительница Нижегородской области Любовь Курылёва (возрастная категория 30 лет) установила рекорд России на дистанции 1 000 м с результатом 1.24,92. На дистанции 10 000 м Владислав Ушаков (Архангельская обл.) обновил рекорд России в возрастной категории 55 лет (15.52,75).
В соревнованиях «Коломенский лёд» приняли участие более 200 спортсменов разных возрастов (юноши и девушки среднего и старшего возрастов, юниоры, юниорки, мужчины и женщины, мужчины и женщины средней и старшей групп населения) со всей России. В программе 7 марта: дистанции 500 м, 1 500 м, 5 000 м; 8 марта – дистанции 1 000 м, 1 500 м, 3 000 м 5 000 м, 10 000 м.
Победители и призеры соревнований были определены по лучшему времени, показанному на отдельной дистанции в каждой возрастной группе.
Конькобежный центр «Коломна» вёл онлайн-трансляцию соревнований на Youtube канале SpeedSkatingCenterKolomna и в группе #вместеонлайн ВКонтакте. За два  дня онлайн-трансляцию соревнований посмотрели более 4 000 интернет пользователей.
Интервью:
Главный судья соревнований Ирина Исаенко: «Юбилейные, десятые по счёту соревнования «Коломенский лёд» традиционно объединяют все возраста, все поколения спортсменов. В Коломне собрались более 130 молодых конькобежцев и  около 70 ветеранов  из 19 регионов России. Сюда приехали те, кто рассчитывает улучшить свои личные результаты, установить личные рекорды. Уверена, что у спортсменов получилось всё, на что они рассчитывали».
Тренер спортивной школы олимпийского резерва им. А. А. Прокуророва Елена Морозова (г. Муром Владимирская обл.): «В нашей команде семь человек. На дистанции 500 м у нас уже есть золотая и бронзовая медали в разных возрастных категориях. Для нас «Коломенский лёд» - очень важные соревнования, сезон длинный, ребята болели, проигрывали, а здесь у спортсменов есть возможность улучшить личные результаты. В Коломне бываем часто, особенно в этом году, так как зима тёплая. Здесь очень гостеприимная атмосфера, прекрасный высокоскоростной лёд, нам всё очень нравится!»
Победитель на дистанции 500 м среди мужчин Даниил Базоров (Тульская обл.): «Эта победа для меня – неожиданность, на лёд я вернулся неделю назад, после того, как два года серьёзно занимался велоспортом. Конькобежный спорт был в моей жизни до 18 лет, теперь решил вспомнить, как это было, постоять на коньках, попытка оказалась удачной! Два года не был в Коломне, удивлён качеством льда – лёд очень быстрый, прекрасная организация соревнований, приятно видеть такие перемены!»
Участник соревнований в категории 75 лет Татьяна Степанова (г. Челябинск): «Я впервые приехала в Коломну неделю назад, чтобы выступить на Всероссийских зимних играх спортсменов-любителей по конькобежному спорту и на соревнованиях «Коломенский лёд». Интересно попробовать себя, посоревноваться с ветеранами, это очень хороший стимул, У нас большая и представительная делегация, все мы в прошлом мастера спорта. К сожалению, в Челябинске не всегда можно тренироваться регулярно, но мы стараемся, раз в год участвуем в соревнованиях. Теперь приехали сюда, лёд позвал! А лёд здесь – восторг! Замечательные условия!»
Подробная информация и итоговые протоколы на сайте Конькобежного центра «Коломна»: https://kolomna-speed-skating.com/news/4393

