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Всероссийские соревнования по конькобежному спорту
«Серебряные коньки», зона «Запад»,
10 февраля 2018

10 февраля на быстром льду Конькобежного центра «Коломна» стартовал полуфинал Всероссийских соревнований по конькобежному спорту «Серебряные коньки», зона «Запад». Турнир конькобежцев-разрядников 11-13 лет приурочен к Всероссийскому дню зимних видов спорта-2018. 
В Коломне собрались около 170 спортсменов младшего возраста из 14 регионов зоны «Запад»: Москвы, Санкт-Петербурга, республик Коми и Карелия, Архангельской, Владимирской, Вологодской, Ивановской, Костромской, Мурманской, Тамбовской, Тверской, Тульской, и Московской областей. 
В первый соревновательный день юные конькобежцы вышли на дистанции 500 и 1000 метров. Среди девушек на дистанции 500 м безоговорочным лидером стала Елизавета Губарева (Коломна, Московская обл.), абсолютный победитель городского этапа «Серебряных коньков» (27-28 января, Коломна). Землячке Лизы Анастасии Семёновой удалось стать первой на дистанции 1 000 м.
У юношей на дистанции 500 м первенствовал Станислав Кукушкин из Вологодской области, а на 1 000 м – представитель Костромской области Алехандро Докаш. 
Елизавета Губарева (КМС, Коломна): «В полуфинале всероссийских соревнований собрались сильнейшие ребята. Бежать дистанцию мне было не тяжело, но я могу и лучше. Я начала заниматься коньками после того, как меня вдохновили победы россиян на Олимпиаде в Сочи-2014».
Дарья Фруктова (II разряд, Москва): «Для меня «Серебряные коньки» - особые соревнования, тут я встретила своих друзей из других городов, здесь очень много ребят». 
Игорь Борисов (тренер СШОР Санкт-Петербурга): «На «Серебряные коньки» в Коломну мы привезли 13 конькобежцев юношеских и спортивных разрядов. Они все еще новички, стаж занятий не превышает трех лет. Сегодня наша цель – участие, поддержание интереса к конькобежному спорту, чтобы дети получили опыт участия в соревнованиях и прониклись атмосферой конькобежного спорта. Конькобежный центр прекрасен! Я сам здесь бегал еще 30 лет назад, с той поры все очень изменилось, стало удобно, условия – чудесные!».
Итоги соревнований 10 февраля: 

Дистанция 500 м девушки 
1. Губарева Елизавета КМС (Московская обл.) – 42,92
2. Кузнецова Василиса I разряд (Москва) - 43,52
3.   Кренделева Дарина КМС (Вологодская область) - 43,56

Дистанция 1 000 м девушки 
1.  Семёнова Анастасия I разряд (Московская обл.) – 1.27,72
2.  Кузнецова Василиса I разряд (Москва) – 1.28,57
3.  Губарева Елизавета КМС (Московская обл.) – 1.28,70

Дистанция 500 м юноши 
1.  Кукушкин Станислав I разряд (Вологодская обл.) - 41,06
2.  Докаш Алехандро I разряд (Костромская обл.) – 41,19
3.  Зеленин Владислав II разряд (Московская обл.) - 41,95

Дистанция 1 000 м юноши 
1.  Докаш Алехандро I разряд (Костромская обл.) – 1.22,86
2.  Тупиков Владимир II разряд (Московская обл.) - 1.25,62
3.  Кукушкин Станислав I разряд (Вологодская обл.) - 1.26,09




Подготовлено: отдел маркетинга, технического и информационного обеспечения
Конькобежный центр Московской области «Коломна»
тел.: 8 (496) 616-47-17
