«Конькобежный центр Московской области «Коломна»

Пресс-релиз №69 (сезон 2014-2015)

 от 12 февраля 2016 г.    

Чемпионата мира по скоростному бегу на коньках (отдельные дистанции) стартовал в Конькобежном центре Московской области «Коломна». В первый день соревнований Свен Крамер обновил рекорд коломенской арены 
на дистанции 10 000 м (12 минут 56,77 секунды)
(11 февраля 2016 г.)

Чемпионат мира на отдельных дистанциях стартовал в четверг в подмосковной Коломне. Церемония открытия прошла при участии Губернатора Московской области Андрея Воробьева, заместителя министра спорта РФ Юрия Нагорных, Президент Союза конькобежцев России Алексей Кравцов и Вице-президент Международного Союза конькобежцев Ян Дейкема.
“Мы все уверены, что Чемпионат мира станет по-настоящему незабываемым событием в нашем спортивном календаре, — сказал в приветственной речи Нагорных. — Отрадно, что нынешнее поколение конькобежцев радует нас и заставляет болеть за них”.
Первый комплект наград был разыгран на дистанции 10 000 метров среди мужчин, где победу одержал многократный чемпион мира из Нидерландов Свен Крамер с результатом 12 минут 56,77 секунды. Серебро завоевал Тед-Ян Блумен из Канады (+2,92 секунды), бронза досталась еще одному представителю Нидерландов Эрику Яну Койману (+5,38). Таким образом, голландцы продлили победную серию на этой дистанции до 17 выигранных чемпионатов мира, а Крамер впервые с 2009 года вернул себе титул на “десятке”.
“Я рад вернуться в Коломну, потому что это город с большими традициями в конькобежном спорте, лед в порядке, результатом я доволен. Завтра у меня будет время, чтобы отдохнуть перед 5000 м, я не стартую в командной гонке”, — рассказал Крамер.
Единственный представитель сборной России в этом виде программы Евгений Серяев (+21,27) занял восьмое место. “Некоторые перед Олимпиадой расставляют приоритеты. Но мы не сдаемся, я от “десятки” не отказываюсь и отказываться не буду”, — подчеркнул он.
На дистанции 3000 м свой титул защитила Мартина Сабликова (Чехия), пробежав 3 км за 4 минуты 3,05 секунды. Серебро досталось Ирэн Вюст (+0,08) из Нидерландов, бронза — ее соотечественнице Антуанетте де Йонг (+1,20).
“Чувствовала себя так, будто вообще не смогу добежать последний круг, - призналась она. - Слышала, как кричит тренер и просто пыталась сделать все что могу для победы. Выиграла и довольна этим. Сейчас сяду на велосипед и просто попытаюсь восстановиться к “пятерке”, у меня на это есть один день”.
Лучшей из представительниц России стала Ольга Граф, занявшая 8-е место (+6,05). Анна Юракова стала в итоге 11-й (+7,15), Наталья Воронина (+7,52) — 12-й.
“Результатом я не очень довольна, так как хотелось улучшить свой личный результат на равнине, была близка к этому, но немножко не удалось. Хотя секунды, в принципе, приемлемые”, — сказала Юракова.
В пятницу в Коломне пройдут забеги на дистанциях 1000 и 5000 м у женщин, в командной гонке и на 1500 м будут соревноваться мужчины.
Интервью со спортсменами:
Свен Крамер (Нидерланды), победитель Чемпионата мира на дистанции 10 000 м:

«Лёд отличный, очень-очень быстрый, все условия для тренировок – прекрасные. Коломна – город с давними конькобежными традициями, особенно на длинных дистанциях. Здорово снова вернуться в Коломну, увидеть много болельщиков на трибунах, для меня это счастливое время. С прошлого сезона я начал всё лучше и лучше себя чувствовать на длинных дистанциях, вышел на пик формы и это не может не мотивировать».

Тед-Ян Блумен (Канада), серебряный призер Чемпионата мира на дистанции 10 000 м: 

«В Коломне я уже третий раз и сегодня я выложился по полной. Это был для меня очень тяжелый забег, я долго не мог найти нужный ритм. Была острая борьба на дистанции. Вообще я подозревал, что того, как я бегу, будет недостаточно для золота. Как бы то ни было, это моя первая медаль на отдельной дистанции и я очень доволен. Самое главное, что на катке были созданы равные ледовые условия для всех спортсменов. Мне очень понравилось красивое здание Конькобежного центра, а также огромное количество болельщиков на трибунах, которые здорово нас подбадривали. В начале сезона, в Калгари и Солт-Лейк-Сити, я чувствовал себя на этой дистанции лучше, чем сейчас. Кроме того, не все специалисты по длинным дистанциям приехали сюда. Тем не менее, это чемпионат мира и у меня на нём серебро, и это хороший результат».
Мартина Сабликова (Чехия), победитель Чемпионата мира на дистанции 3 000 м:

«Лед сегодня был замечательный и поддержка трибун очень помогла. В Коломне прекрасная конькобежная атмосфера. Интересные соревнования, очень тяжело было добежать до конца, но все получилось! Последнее время еле выдерживаю последний круг, очень много мыслей в голове. Попробую за 1 день подготовиться как следует к 5 000 м, буду заниматься на велотренажере».

Ирен Вюст (Нидерланды), серебряный призер Чемпионата мира на дистанции 3000 м: 

«Здорово было кататься сегодня с Ольгой Граф. Лед сегодня был тяжеловатый, надо было прикладывать усилия, чтобы пробежать хорошо. В конце я была так близка к выигрышу, что потом, конечно, разочаровалась. Тем не менее, серебро меня тоже устраивает, время неплохое, начало сезона у меня было связано с травмой, поэтому улучшаю форму».

Антуанетт де Йонг (Нидерланды), бронзовый призер Чемпионата мира на дистанции 3000 м :

«В первой паре бежать было лучше, чем я ожидала, просто очень долго потом ждала окончательного результата и он меня обрадовал. Конечно, не самое лучшее время, но я довольна. Последние круги тяжело давались, к тому же бежала одна. Организация соревнований хорошая, лед – лучше, чем два дня назад. Я счастлива!»

Подготовлено: отдел маркетинга и коммуникаций
Конькобежного центра «Коломна»
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