«Конькобежный центр Московской области «Коломна»

Пресс-релиз № 70 (сезон 2014-2015)

 от 13 февраля 2016 г.    

Денис Юсков – трёхкратный чемпион мира на дистанции 1500 м. 

За два дня Чемпионата мира установлено 5 рекордов арены 

Конькобежного центра Московской области «Коломна»
(12 февраля 2016 г.)

Четыре комплекта медалей были разыграны во второй день чемпионата мира на отдельных дистанциях, проходящего в подмосковной Коломне.  Первыми на старт в пятницу вышли женщины на дистанции 1000 метров. Победу в упорной борьбе на этой дистанции завоевала Йорьен Тер Морс (Нидерланды). С результатом 1.14,73 сек. голландка установила новый рекорд коломенской арены, разделив подиум с американскими спортсменками Хизер Ричардсон-Бергсма  и Бриттани Боу.
«Моим сегодняшним забегом я довольна, главными соперницами были американки, им не удалось меня победить. Понравилась сегодня и атмосфера на катке, и лед – мне кажется, он подходит спринтерам", - сказала Тер Морс.

Уроженка Челябинска Ольга Фаткулина, комментируя свой результат, припомнила даже челябинский метеорит. "Когда увидела результат, настолько была удивлена. Мне кажется, что, я так метеориту в Челябинске не удивилась, как своему результату. В шоке была…  Но трибуны так поддерживают, что, думаю, все равно сделаю все что в моих силах, чтобы как можно лучше пробежать “пятисотку”, - заявила спортсменка. 

"Честно говоря, чувствую себя совсем неплохо, но не знаю, что пошло не так. Встала, ощутила эти безумные трибуны, которые так поддерживали меня. Может быть, перенервничала из-за этого, что бежала с Ирен Вюст", - заявила Казелина.

Российские болельщики особенно ждали старта на дистанции 1500 метров у мужчин, и надежды на Дениса Юскова оказались оправданы – россиянин взял золото, став первым в истории в своем виде спорта, выигравшим в этой дисциплине на трех чемпионатах мира подряд. На своей коронной дистанции Денис Юсков обновил рекорд Конькобежного центра «Коломна» (1.14,73 сек.), установленный им же на отборочном Чемпионате России, проходившем в Коломне 21-24 января 2016 г.

 "У меня сон был сегодня, - признался Юсков. - Сегодня ведь можно было поспать подольше, и проснулся я от того, что в конце сновидения мне приснилось, что я сижу с тренером Константином Полтавцом и как будто соревнования уже прошли. И я как будто выиграл уже".
"В принципе, я доволен результатом, для дебюта на чемпионате мира это было неплохо", - отметил в свою очередь Козлов.

Чешская конькобежка Мартина Сабликовав свою очередь защитила титул чемпионки мира на дистанции 5000 метров. Россиянки Анна Юракова и Наталья Воронина показали 6 и 8 результат соответственно.
"Рада, что удалось восстановиться и рада, что увожу из Коломны два золота на своих дистанциях, так что чемпионат для меня получился очень удачным", - сказала Сабликова.

Заменившая Ольгу Граф Юракова на вопрос об ощущениях отметила: "Так мне психологически было даже легче. Когда у тебя нет особо времени для того, чтобы настроиться, ты не чувствуешь переизбыток волнения, а выходишь и спокойно отрабатываешь".

В командной гонке победу праздновали голландские конькобежцы. Второе и третье призовые места у Норвегии и Канады. Россия в мужской командной гонке на 6 месте.
Сборную России, по мнению Румянцева, подвела концовка забега. "Хорошо начали, плохо закончили. Проиграли очень много в конце, последними двумя кругами", - отметил он.

В субботу в Коломне пройдут забеги на 1000 и 5000 м у мужчин, в командной гонке и на 500 м будут соревноваться женщины.
Итоги соревнований, 12 февраля 2016 г.

Дистанция 1000 м, женщины

1. Йорьен Тер Морс (Нидерланды) – 1.14,73- рекорд Конькобежного центра «Коломна»
2.  Хизер Ричардсон-Бергсма  (США)– 1.14,94

3.  Бриттани Боу (США) – 1.15,01
12. Ольга Фаткулина (Россия)– 1.16,35

21. Екатерина Шихова (Россия) – 1.18,19

22. Елизавета Казелина (Россия) – 1.18,21

Дистанция 1500 м, мужчины

1. Денис Юсков (Россия) – 1.44,13 - рекорд Конькобежного центра «Коломна»

2. Кьелд Нюис (Нидерланды)– 1.45,66 

3. Томас Крол (Нидерланды) – 1.45,75 

10. Сергей Трофимов (Россия)– 1.47,69 

11. Михаил Козлов (Россия) – 1.47,76
Дистанция 5000 м, женщины
1. Мартина Сабликова (Чехия) – 6.51,09-  рекорд Конькобежного центра «Коломна»

 2. Карьен Клейбюкер (Нидерланды) – 6.54,96 

3. Ирэн Шутен (Нидерланды) – 6.55,93

6. Анна Юракова (Россия)– 7.08,84

8. Наталья Воронина (Россия) – 7.11,95
Мужчины. Командная  гонка (8 кр.) 

1. Нидерланды – 3.40,03 - рекорд Конькобежного центра «Коломна»

2. Норвегия – 3.41,26 

3. Канада – 3.43,28

6. Россия (Александр Румянцев, Сергей Грязцов, Даниил Синицин) – 3.44,81.
Интервью, подготовленные пресс-службой Конькобежного центра «Коломна»:

Ольга Фаткулина, 12 место дистанция 1 000 м:
«Самое хорошее – это поддержка трибун сегодня. С другой стороны не все так плохо, просто обидно и больно внутри. Поддержка нереальная, не могу передать словами, это альтернатива Сочи, хотя Коломна и небольшой город, но все собрались посмотреть, надеюсь, ребята зрителей не разочаруют. Я не знаю, чего не хватает, хочу спросить у своего тренера Кости Полтавца. По моим ощущениям я была готова и откуда такой результат мне самой интересно».

Йорьен Тер Морс (Нидерланды), 1 место дистанция 1 000 м:
«Сегодня у меня был хороший забег, первый круг дался легко, мне понравилось и то, как я финишировала. Лед хороший, хорошо захватывает конёк, что подходит для спринта. Бриттани Боу из США была моей основной конкуренткой на соревнованиях».

Кьелд Нюис (Нидерланды), 2 место дистанция 1 500 м:
«Я очень счастлив. Я никогда не выигрывал чемпионатов на 5 000 м, только на 1 000 м. Я думаю, что Юсков сегодня был недосягаем, очень быстро бежал и я смог добиться только этого результата, ничего нельзя было сделать. Для себя я выложился на 100 процентов. Немного столкнулись на переходной прямой, Юсков оставил мне мало места для манёвра. Это отняло у обоих какое-то время, стыдно. Сегодня было тяжело. Надеюсь до завтра восстановиться и жду забега с Павлом Кулижниковым. Я занимаюсь спортом с 3 лет, профессионально – с 18 лет, то есть я в спорте уже семь лет». 

Денис Юсков (Россия), 1 место дистанция 1 500 м:
«Эмоции остались на 1 000 м. Я очень счастлив. Очень здорово выигрывать дома. Это первый крупный старт, который я выигрывал дома. Сумасшедшая поддержка трибун. Коллеги по подиуму – голландцы, избалованные поддержкой болельщиков – не заметили особой разницы между домашним катком в Херенвейне и Коломной. Очень здорово было чувствовать поддержку в повороте. 

О подготовке. Последняя неделя действительно было непростой, потому что выступление на домашней арене накладывает особый отпечаток. Этот сезон удалось провести на высоком уровне,  с каждым стартом обстановка все накалялась и накалялась. Как ни странно, сегодня был самый спокойный день – наконец-то этот день настал и я пробегу уже, и я успокоился. Я думаю, что нам дает преимущество то, что мы долго работали над этим результатом. Раньше я много проигрывал на разгоне и на первых метрах дистанции, теперь это отставание минимизировалось. Завтра посмотрим».

Карьен Клейбюкер (Нидерланды), 2 место дистанция 5 000 м:
«Обычно я слышу, как во время бега стучат коньки об лед, сегодня это было невозможно услышать из-за замечательной поддержки болельщиков!»

Мартина Сабликова (Чехия), 1 место дистанция 5 000 м:
«Я очень счастлива, потому что боялась, вчерашняя дистанция далась мне тяжело, это были тяжелейшие 3 000 метров в моей карьере, а сегодня и тренировка и забег прошли замечательно. По ходу забега я набирала и набирала темп, за что спасибо моему тренеру, он поддерживал меня». 

Команда Нидерландов, 1 место в командной гонке (мужчины)

Ян Блокхайзен, Дауи Де Вриез, Арьен Строетинга: 

«Мне очень понравился ваш маленький Кремль со стеной, вообще мне в России нравится, еда иногда бывает так себе в гостинице «Олимп», но если у вас есть своя традиционная русская еда – это здорово. В Центре хорошо у вас. Надеюсь, вам понравилось наше выступление – оно получилось идеальным воплощением наших планов. Я очень горжусь тем, что катался с этими крутыми парнями, мы сработались и все здорово получилось! По началу, когда мы только начали кататься вместе, у нас трудновато продвигалось дело, но последние недели стало получаться все лучше и лучше. По кругам мы бежали быстро и общее время получилось хорошим. Среди наших сильнейших соперников мы ожидали Корею и Россию, если бы за вашу страну выступал бы Юсков – был бы более захватывающий забег. А так мы оказались непобедимыми, это у нас в генах. Среди соперников еще можно назвать Норвегию, у них лучшее время за сезон среди равнинных катков, не считая Калгари и Солт-Лейк. У нас тоже лучший забег за сезон. Мы были во многих странах, но у вас очень милый город, старая часть с Кремлём, очень много людей в восторге от конькобежного спорта, очень приятно кататься для энтузиастов спорта, организация соревнований прекрасная, очень много готовится юных конькобежцев, у них есть теперь спортсмены, на кого равняться – Кулижников и Юсков. На следующих Олимпийских играх будет напряженная борьба между Голландией и Россией. 

Подготовлено: отдел маркетинга и коммуникаций
Конькобежного центра «Коломна»

тел.: 8 (496) 616-47-17
