Отчет о проведенном мероприятии
Всероссийские соревнования по конькобежному спорту «Серебряные коньки» среди обучающихся общеобразовательных организаций (финал), юноши и девушки (многоборье).

12-13 марта в Конькобежном центре «Коломна» проходили Всероссийские соревнования по конькобежному спорту «Серебряные коньки» среди обучающихся общеобразовательных организаций (финал), юноши и девушки (многоборье). В стартах на дистанциях 500 и 1 000 м приняли участие 150 юных конькобежцев 11-13 лет из 18 регионов России: Республики Татарстан, Красноярского, Пермского, Забайкальского, Алтайского краев, Костромской, Вологодской, Тульской, Кировской, Челябинской, Свердловской, Иркутской, Омской, Мурманской, Кемеровской областей, г. Санкт-Петербурга, г. Москвы и Московской области.
По результатам соревнований определялись победитель командного первенства среди регионов РФ по сумме многоборья (500+1000+500+1000), а также сильнейшие юноши и девушки по сумме многоборья (500+1000+500+1000).
На торжественном открытии Генеральный директор Конькобежного центра "Коломна" Сергей Владимирович Орлов  приветствовал участников соревнований и  поздравил спортсменов с началом стартов, пожелал им улучшить свои личные результаты и добиться рекордов.
Тренер команды Кировской области Светлана Лучинина: «Мы любим приезжать в Коломну. Здесь очень хороший лед и нас всегда хорошо принимают. Мы не часто выступаем на закрытом льду, у нас лёд открытый, тем не менее, в этом сезоне результаты ребят значительно улучшились, есть призёры и в этих соревнованиях и в соревнованиях «Золотые коньки». Так что у кировских спортсменов сезон сложился удачно».
Старший тренер сборной команды Иркутской области Ольга Тарасова: «Мы привезли всю команду, ребята настроены бороться. Конечно пока наш каток не может конкурировать с Коломной по качеству льда, но ребята выступили достойно, есть личные рекорды».
Конькобежный центр «Коломна»  вёл онлайн-трансляцию Всероссийских соревнований «Серебряные коньки» 12 и 13 марта 2022 г. на Youtube канале SpeedSkatingCenterKolomna, а также в группе #вместеонлайн ВКонтакте.


