Всероссийские соревнования по конькобежному спорту 
«Серебряные коньки»
(зона «Запад»).
15 – 16.02.2020 г.
15-16 февраля на ледовой арене Конькобежного центра «Коломна» прошли Всероссийские соревнования по конькобежному спорту «Серебряные коньки» (зона «Запад»).
В лично-командных соревнованиях принимали участие 175  юношей и девушек, представляющих 13 регионов зоны «Запад». В составе каждой команды – 10 спортсменов 11-13 лет (5 юношей и 5 девушек). В программе соревнований – дистанции 500 и 1 000 м.
В первый день соревнований 15 февраля были установлены новые рекорды Конькобежного центра «Коломна» среди девушек младшего возраста. Представительница Московской области, коломчанка Ксения Сиразева обновила рекорд катка на 500 м (41.08), Елена Мягкова из Москвы – на дистанции 1 000 м (1.24,64).
На дистанции 500 м у девушек первое место завоевала Ксения Сиразева (41.08), второе место – у Елены Мягковой (42.39), третье – у Марии Логиновой (43.19, Московская область).
Дистанция 1 000 м у девушек: Елена Мягкова – 1 место (1.24,64), Ксения Сиразева – 2 место (1.25,00), Мария Чибисова (Москва) – 3 место (1.26,75).
Москвич Платон Вехов выиграл дистанции 500 м (41,43) и 1 000 м (1.23,41) у юношей. Серебряная медаль на 500 м досталась Дмитрию Пустобаеву (41,50, Москва), бронзовая – Глебу Камбалову (41,54, Республика Коми). На 1 000 м второе и третье места – у представителей Республики Коми Станислава Подорова (1.25,04) и Никиты Малашенко (1.25,40) соответственно.
16 февраля, второй день соревнований начался с победы на дистанции 500 м коломенской спортсменки Ксении Сиразевой. Второе место заняла Елена Мягкова (42, 48, Москва), третье - у Марии Чибисовой (42,73, Москва).
На дистанции 1 000 м основная борьба также развернулась между Ксенией, Еленой и Марией. Итог забега девушек: золотая медаль у Ксении Сиразевой (1.24,55), серебро у Елены Мягковой (1.24,89, Москва), бронзовая награда  у Марии Чибисовой (1.27,56, Москва). 
Второй день соревнований принёс новые рекорды катка. На дистанции 1 000 м Ксения Сиразева побила рекорд, установленный 15 февраля Еленой Мягковой. Также Ксении принадлежит рекорд Конькобежного центра "Коломна" по сумме многоборья среди девушек младшего возраста - 167,365. 
У юношей на дистанции 500 м, золото, как и в первый день соревнований, у Платона Вехова (41,33 , Москва), серебро у Глеба Камбалова (41,60, Республика Коми), бронза у Дмитрия Пустобаева ( 41,91, Москва).
По результатам забегов юношей на дистанции 1 000 м места распределились следующим образом: первое место занял Станислав Подоров (1.23,15, Республика Коми), второе место так же у  представителя Республики Коми Никиты Малашенко (1.24,86), и третье место завоевал Дмитрий Пустобаев (1.25,49, Москва).
Ирина Владимировна Исаенко, главный судья соревнований: «В Конькобежном центре «Коломна» ежегодно проходят полуфинальные и финальные соревнования «Серебряные коньки». 15-16 февраля  на нашей ледовой арене – полуфинал для зоны «Запад», отбор на финальные соревнования. В финал выйдут конькобежцы, занявшие с 1 по 6 место в личных дисциплинах и в общекомандном зачете. Коломенские соревнования – лично-командные, в них участвуют 175 человек из 13 регионов страны».
Ксения Сиразева (Московская обл., Коломна), победитель на дистанциях 500 м, 1 000 м: «Занимаюсь конькобежным спортом с 6 лет. Как только я встала на коньки - сразу поехала. Я очень долго готовилась к этим соревнованиям, было нелегко, но такого результата я не ожидала и очень рада. Впереди – финал «Серебряных коньков», хочу пробежать еще быстрее. Мой тренер говорит, что главное – поставить технику, и результаты не заставят себя ждать. Лед очень хороший, мне нравится».
Платон Вехов (Москва), победитель на дистанциях 500 м, 1 000 м: «Сегодня непросто было бежать, первые 200 метров на 500-ке дались с трудом, но затем всё пошло хорошо, так что результатом доволен. Коломну очень люблю, здесь мы часто бываем на сборах, помню, как летом катались на роликах. Теперь приехали на соревнования, надеюсь, что попаду в финал «Серебряных коньков». 
Одновременно с представителями зоны «Запад» в Коломне за путевки в финал соревнований боролись спортсмены зон «Центр» - в Екатеринбурге, «Восток» - в Барнауле. Несколько ранее отборочные соревнования прошли в зоне «Дальний Восток»  (в Биробиджане).
Лучшие спортсмены четырёх зон нашей страны встретятся в Коломне 13-15 марта в финале Всероссийских соревнований по конькобежному  спорту «Серебряные коньки».
Организаторы соревнований: Министерство спорта РФ, Союз конькобежцев России при поддержке Министерства просвещения РФ.
Цели соревнований: развитие и популяризация конькобежного спорта среди школьников, массовое привлечение детей и подростков к систематическим занятиям физкультурой и спортом, укрепление здоровья, выявление юных талантливых спортсменов.
Итоговые протоколы соревнований: https://kolomna-speed-skating.com/news/4358


