Первенство ЦФО по конькобежному спорту (юноши и девушки 13-17 лет), 
14-15 декабря 2019г. 
В Конькобежном центре «Коломна» завершилось Первенство Центрального федерального округа  по конькобежному спорту среди юношей и девушек среднего и старшего возрастов.  В соревнованиях приняли участие 200 спортсменов из Москвы, Владимирской, Тульской, Тверской, Ярославской, Тамбовской, Костромской, Московской областей. В программе забеги на дистанции 500 м, 1000 м, 1500 м, 3000 м, 5000 м и масстарт (10 кругов). Данные соревнования являются отборочными на Первенство России среди юношей и девушек, которое пройдёт в Коломне (20-25 февраля 2020 г.).
На счету подмосковных спортсменов 5 золотых, 5 серебряных и 6 бронзовых медалей Первенства ЦФО и рекорд катка. Лучшее время арены в категории «девушки среднего возраста» на дистанции 1500 метров с результатом 2.06,50 принадлежит представительнице Московской области Анастасии Семёновой.
Спортсмены и тренеры довольны качеством льда, комфортными условиями и особой атмосферой, созданной в Конькобежном центре «Коломна». 
Прусов Валерий Васильевич, председатель Федерации конькобежного спорта Тульской области: «Я очень доволен результатами выступления наших спортсменов. Ребята показывают хорошее время, многие улучшили свои личные рекорды. Качество льда в Коломне всегда на самом высоком уровне, здесь не бывает плохого льда. Организация соревнований и судейство традиционно на высоте, здесь умеют проводить старты. Мы рады приезжать в Коломну. В этом году исполняется 50 лет, когда я побывал в вашем городе впервые, в 1969 году».   
Результаты соревнований на сайте Конькобежного центра «Коломна»: https://kolomna-speed-skating.com/news/4233

