Чемпионат России по конькобежному спорту (отдельные дистанции)
Итоги 2-го дня соревнований, 1 ноября 2019г.

Чемпионат России на отдельных дистанциях в Конькобежном центре «Коломна» – праздник спорта и отличного настроения набирает обороты! Во второй соревновательный день мастера ледовой дорожки - представители Московской области порадовали любителей конькобежного спорта.
Новый рекорд арены на дистанции 1 000 м с победным результатом  1.14,70 установила Дарья Качанова (Нижегородская обл., Московская обл.). 
Павел Кулижников, воспитанник коломенской спортивной школы «Комета», представляющий Краснодарский край и Мурманскую область, выиграл золотую медаль национальных соревнований на своей коронной дистанции 1 000 м (1.08,63). 
Подмосковным конькобежкам не было равных в командном забеге (Елена Еранина, Ольга Граф и Ирина Кузнецова), результат спортсменок - 3.11,87. У мужчин в этой дисциплине победителями стали москвичи Сергей Грязцов, Егор Юнин и Тимур Захаров (3.51,64). Серебро в командном забеге у спортсменов Московской области (Руслан Захаров, Александр Подольский, Антон Водиченков) – 3.54,07. 
Завтра, 2 ноября сильнейшие российские конькобежцы разыграют награды национального первенства на дистанции 1500 м и в дисциплине масстарт (16 кругов). Начало соревнований в 12.00.
Конькобежный центр «Коломна» ведёт онлайн-трансляцию соревнований на YouTube канале спортивного комплекса, а также в группе #вместеонлайн «ВКонтакте». 
Ссылка на онлайн трансляцию третьего дня соревнований, 2 ноября 2019г.: https://youtu.be/8-Bjd5LzsU8

Интервью:
Победитель Чемпионата России по конькобежному спорту на дистанции 1000 м Дарья Качанова (МСМК, Нижегородская обл., Московская обл.): «Я настраивалась на эту победу. На Кубке России пробежала на 1 секунду медленнее, но я знала, что смогу показать лучший результат и показала! Дальше, Кубки мира, рост результатов, опыт.  Я люблю этот лёд, люблю Коломну, здесь мы проводим очень  много времени, это наш дом».
Серебряный призёр на дистанции 1000 м Чемпионата России по конькобежному спорту на дистанции 1000 м Виктор Муштаков (МСМК, Алтайский край, Красноярский край): «Второе место для меня - скорее проигрыш, чем победа, результат не порадовал. Буквально перед стартом пришлось заменить ботинки, новые показались мне слишком высокими и неудобными, за короткое время еще к ним не притёрся, потому такой результат. Планировал пробежать дистанцию 1500 м, но не буду испытывать судьбу». 

Результаты второго соревновательного дня:
Дистанция 1000 м, женщины
1. Дарья Качанова (МСМК, Нижегородская обл., Московская обл.) – 1.14,70 – рекорд катка среди женщин
2. Шихова Екатерина (Санкт-Петербург) – 1.15,02
3. Фаткулина Ольга (ЗМС, Челябинская обл.) – 1.15,37
Дистанция 1000 м, мужчины
1. Кулижников Павел (ЗМС, Краснодарский край, Мурманская обл.) – 1.08,63
2. Муштаков Виктор (МСМК, Алтайский край, Краснодарский край) – 1.10,13(0)
3. Арефьев Артем (МС, Вологодская обл., Санкт-Петербург) – 1.10,13(4)
Командный забег (6 кругов), женщины
1. Московская область (Елена Еранина, Ольга Граф, Ирина Кузнецова) – 3.11,87
2. Челябинская область (Надежда Асеева, Елена Самкова, Анастасия Здравкова) – 3.19,96
3. Санкт-Петербург (Наталья Жидкова, Ксения Гагарина, Кристина Кемаева) – 3.21,64
Командный забег (8 кругов), мужчины
1. Москва (Сергей Грязцов, Егор Юнин, Тимур Захаров) – 3.51,64
2. Московская область (Руслан Захаров, Александр Подольский, Антон Водиченков) – 3.54,07
3. Санкт-Петербург (Сергей Логинов, Даниил Беляев, Егор Школин) – 3.56,95

