VII Всероссийские соревнования по конькобежному спорту 
«Памяти Б.И. Шавырина»
26-27 декабря 2021 г., Конькобежный центр «Коломна»
Анонс


VII Всероссийские соревнования по конькобежному спорту «Памяти Б.И. Шавырина» пройдут в Конькобежном центре «Коломна» 26-27 декабря. В программе: забеги мужчин, женщин, юниоров и юниорок, дистанции: 500, 1000, 1 500, 3 000, 5 000 м.
В соревнованиях примут участие более 100 лучших конькобежцев России из 26 регионов (Алтайского, Забайкальского, Краснодарского, Красноярского, Хабаровского краёв; Республик Карелия, Башкортостан и Удмуртия; Архангельской, Владимирской, Вологодской, Ивановской, Иркутской, Кемеровской, Кировской, Костромской, Нижегородской, Мурманской, Омской, Свердловской, Томской, Тульской, Челябинской, Московской областей, Москвы, Санкт-Петербурга). Среди участников соревнований – члены сборной команды России: Ангелина Голикова, Ольга Фаткулина, Евгения Лаленкова, Елена Сохрякова, Павел Кулижников, Руслан Мурашов, Виктор Муштаков,  Артем Арефьев, Данила Семериков, Александр Румянцев. За медали соревнований будут бороться 18 конькобежцев из Московской области: Наталья Воронина, Дарья Качанова, Елизавета Голубева, Ирина Кузнецова, Елена Еранина, Руслан Захаров, Даниил Алдошкин, Сергей Трофимов, юниоры Анастасия Семёнова, Анастасия Шацких, Елизавета Губарева, Сергей Букуев, Матвей Тарасов и другие.
Всероссийские соревнования «Памяти Б.И. Шавырина» являются традиционными и  значимыми для российского конькобежного спорта. Соревнования посвящены памяти нашего знаменитого земляка Б.И. Шавырина (советского конструктора миномётного и реактивного вооружения, Героя Социалистического Труда), который положил начало конькобежному спорту в Коломне.
Соревнования, отборочные для участия в Зимних Олимпийских играх-2022:
· Чемпионат России (28-31.10.2021);
· Этапы Кубка мира сезона 2021-2022 гг.;
· Всероссийские соревнования «Памяти Б.И. Шавырина» (26-27.12.2021);
· Чемпионат Европы (7-9.01.2022).

Конькобежный центр «Коломна» будет вести онлайн-трансляцию соревнований 26 и 27 декабря на Youtube канале SpeedSkatingCenterKolomna, а также в сообществе ВКонтакте #вместеонлайн  https://vk.com/mestonline 


