Итоги Чемпионата России по шорт-треку (многоборье) 
в Конькобежном центре «Коломна», 20-22 декабря 2019 г.

20, 21 и 22 декабря на ледовой арене Конькобежного центра «Коломна» проходил Чемпионат России по шорт-треку (многоборье). В соревнованиях приняли участие 79 лучших спортсменов страны, проходивших отбор на международные соревнования по шорт-треку. По итогам чемпионами России по многоборью стали заслуженные мастера спорта Софья Просвирнова из Санкт-Петербурга и Семён Елистратов, представляющий Москву и Республику Башкортостан.
 Торжественная церемония открытия Чемпионата прошла 21 декабря.  Спортсменов, тренеров, судейскую коллегию и зрителей приветствовали: исполнительный директор Союза конькобежцев России Варвара Барышева, начальник Управления по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Коломенского г.о. Евгений Мазаев. Почетные гости пожелали участникам стартов ярких побед, быстрых секунд, удачи,  незабываемых впечатлений и достижения намеченной цели. 
Во второй день Чемпионата мастера короткой дорожки боролись за лидерство на дистанциях 1500 м, 500 м и медали в дисциплине «смешанная эстафета». 
Победителем финала на 1500 м среди мужчин стал Семен Елистратов, второе место у Александра Шульгинова (Московская обл., Клин), третье – у Дениса Айрапетяна (Москва, Пензенская обл.). У женщин первое, второе и третье места заняли Софья Просвирнова (Санкт-Петербург), Евгения Захарова (Свердловская обл.) и Эмина Малагич (Москва) соответственно. 
В финальном забеге на 500 м вновь победили лидеры соревнований  Семен Елистратов и Софья Просвирнова. Второе место у Евгении Захаровой (Свердловская обл.), третье – у Анастасии Даниловой (Московская обл., Коломна). Александр Шульгинов стал вторым на дистанции 500 м, третьим - Павел Ситников (Омская обл.).
В смешанной эстафете золото соревнований завоевала команда Москвы, серебро  - Санкт-Петербург, бронзу – Нижний Новгород. Напомним, что сборная России по шорт-треку – в числе мировых лидеров в смешанной эстафете. На прошедших трёх этапах Кубка мира наши спортсмены один раз побеждали и дважды становились серебряными призёрами в этой дисциплине.
22 декабря определились сильнейшие на дистанции 1000 м и в суперфинале многоборья 3000 м. Среди женщин быстрее всех 1 000 м пробежала Софья Просвирнова, второе место – у Евгении Захаровой (Свердловская обл.), третье – у Екатерины Константиновой (Санкт-Петербург). Золото на дистанции 1 000 м у мужчин выиграл Семен Елистратов, серебро – Даниил Ейбог (Тверская обл., Санкт-Петербург), бронзу – Павел Ситников (Омская обл.). 
Лидерами суперфинала 3 000 м стали Юлия Береснева (Челябинская обл.) и Владимир Балбеков (Санкт-Петербург). Второе и третье места у женщин заняли Екатерина Константинова (Санкт-Петербург) и Эмина Малагич (Москва), у мужчин - Сергей Милованов (Санкт-Петербург) и Денис Айрапетян (Москва, Пензенская обл.).
Чемпионкой России по многоборью среди женщин стала Софья Просвирнова, второе место – у Евгении Захаровой (Свердловская обл.), третье – у Эмины Малагич (Москва). Победитель Чемпионата по многоборью среди мужчин – Семен Елистратов, серебряную медаль выиграл Александр Шульгинов (Московская обл., Клин), бронзовую медаль – Владимир Балбеков (Санкт-Петербург). Церемонию награждения победителей и призеров соревнований провели глава Коломенского городского округа Денис Лебедев, исполнительный директор Союза конькобежцев России Варвара Барышева, главный судья соревнований, рефери ИСУ Алессандро Маюри.
Конькобежный центр «Коломна» проводил онлайн-трансляцию Чемпионата России на YouTube канале спортивного комплекса SpeedSkatingCenterKolomna, а также в группе ВКонтакте #вместеонлайн. Соревнования посмотрели более 8 000 Интернет-пользователей.

Итоговые протоколы соревнований


Интервью:

Алессандро Маюри, рефери ИСУ, главный судья соревнований (Италия): «В Конькобежном центре «Коломна» - одна из лучших арен для шорт-трека в России. Кроме того, это очень красивый ледовый дворец. Несмотря на достаточно теплую погоду на улице, качество льда – на хорошем уровне. Хочу отметить, что это один из самых теплых и комфортных катков, на которых я когда-либо бывал».

Александр Сизов, судья международной категории, первый заместитель главного судьи соревнований: «В очередной раз Конькобежный центр продемонстрировал высокий уровень готовности. Обновлена разметка, обеспечен необходимый температурный режим, лёд монолитный, не срывается, очень хорошо держит, следовательно, мало падений. Спортсменам легко бежать и показывать высокие результаты».

Денис Лебедев, глава Коломенского городского округа: «Замечательные соревнования! Высокие результаты, которые показали наши спортсмены, говорят о том, что шорт-трек в России развивается. Сегодня мы видели на пьедестале почёта много молодых перспективных ребят, так что нам есть, чем гордиться. Поздравляю всех победителей и призёров Чемпионата. Благодарю Конькобежный центр «Коломна», генерального директора Сергея Орлова за отличную организацию, а также за возможность смотреть онлайн-трансляцию соревнований, болеть за наших спортсменов, ведь  наша поддержка очень важна для каждого из них!».

Сергей Бойцов, председатель технического комитета по шорт-треку Союза конькобежцев России: «Чемпионат России по многоборью прошёл на высоком уровне. Эти соревнования мы рассматривали, как тестовое мероприятие перед финалом Кубка Европы, который, несмотря ни на что, Международный Союз конькобежцев принял решение проводить в России.  Так что от имени Союза конькобежцев России я приглашаю всех любителей шорт-трека прийти на арену Конькобежного центра «Коломна» в марте, чтобы болеть за наших спортсменов». 

Юрий Муратов, главный тренер сборной команды Московской области по шорт-треку: «Чемпионат России по многоборью – очень важные старты, где проходит отбор на Чемпионаты Европы и мира. Московскую область представляют десять спортсменов, в их числе коломчанка Олеся Сысоева, воспитанница спортшколы «Комета». По поводу подготовки к стартам уже было высказано много похвальных слов. Мы уверены, что наш лёд – один из лучших в мире».

Софья Просвирнова, ЗМС (Санкт-Петербург): «Чемпионат России в Коломне - отборочные соревнования на Чемпионат Европы, а также V и VI этапы Кубка мира по шорт-треку. Надеюсь, что у меня довольно хорошие шансы отобраться. Организация соревнований в Конькобежном центре всегда на самом высоком уровне. Качество льда меня полностью устраивает». 

Семен Елистратов, ЗМС (Москва, Р. Башкортостан): «Я больше специализируюсь на дистанциях 1500 и 1000 метров и очень рад, что у меня получилось выиграть и пятисотку. Я немножко подождал, готовил атаку на последнем круге, используя рывок. Удача сегодня со мной, а везет сильнейшим. Качество льда в Коломне всегда стабильное, меня устраивает. Организация хорошая, судейство замечательное. Люблю Коломну, Коломна любит меня!» 

Анастасия Данилова, МС (Коломна): «На Чемпионате России будут определены участники Чемпионата Европы, лучшие спортсмены России и лучшие юниоры. Я претендую на место в юниорской сборной. Среди моих кумиров в шорт-треке – Екатерина Ефременкова, Виктор Ан, Семён Елистратов, ориентируюсь на них. В Коломне очень хороший лёд, быстро катит. На соревнованиях дружелюбная атмосфера – мы все друг друга поддерживаем».

Дарья Размахова (Ярославская обл.): «Я довольна своим выступлением на пятисотке, выполнила то, что запланировала. Мы часто приезжаем в Коломну и чувствуем себя как дома. Здесь как всегда хорошая организация и лёд, который катит. Нам комфортно и приятно выступать».



