«Конькобежный центр Московской области «Коломна»

Пресс-релиз №63 (сезон 2016-2017)

 от 26 декабря 2016 г.    

Итоги 
Первого дня Чемпионата России по конькобежному спорту 

(отдельные дистанции), 26 декабря 2016 г.
26 декабря в Конькобежном центре Московской области «Коломна» стартовал Чемпионат России по конькобежному спорту (отдельные дистанции). По его результатам будет определен состав сборной команды страны для участия в крупных международных стартах 2017 года: Чемпионат Европы (Нидерланды), 6-8 января 2017 г., Чемпионат мира на отдельных дистанциях (Южная Корея), 9 по 12 февраля 2017г.

Сегодня в России был объявлен общенациональный день траура. На торжественной церемонии открытия собравшиеся: спортсмены, тренеры, судейская коллегия, зрители почтили память жертв авиакатастрофы в Краснодарском крае минутой молчания. Открыл главные старты страны член технического Комитета Международного Союза конькобежцев, Председатель технического комитета по конькобежному спорту Союза конькобежцев России Александр Кибалко, который пожелал спортсменам «быстрых секунд, побед и новых рекордов».  
В первый день соревнований были разыграны 3 комплекта наград. На дистанции 500 метров лучший результат показала челябинская спортсменка Ольга Фаткулина, с большим отрывом выигравшая у Дарьи Качановой и Надежды Асеевой. На мужской полуторке уверенно победил рекордсмен мира на дистанции 1500 м Денис Юсков, серебро у Сергея Трофимова, выступающего по двойному зачёту (Нижегородская обл., Московская обл.), бронза у Данила Синицина  (Челябинская обл.)
Первый день Чемпионата завершили забеги женщин на дистанции 3 000 метров. Призовой подиум разделили Анна Юракова (1 место), Наталья Воронина (2 место), Ольга Граф (3 место).

За выступлениями сильнейших российских конькобежцев посредством онлайн-трансляции наблюдали, болели, сопереживали тысячи интернет пользователей по всему миру. 

Бронзовый призёр Чемпионата России на дистанции 500 м, Надежда Асеева: «Хорошо бы, конечно, повыше на пьедестале оказаться, но для себя я результат показала неплохой. Лёд подготовлен отлично, думаю, даже личные рекорды будут побиты у многих – я и сама думала, что пробегу по личному». 

Победитель Чемпионата России на дистанции 1500 м, Денис Юсков: «Задачу минимум я сегодня выполнил. По состоянию - тяжеловато, потому что сейчас мы после этапов Кубка мира практически вообще не отдыхали. Много работы выполнили, тренировки даются, мягко говоря, тяжеловато. Но тут же есть понимание, что это фундамент, который мы закладываем сейчас на Чемпионат мира, который пройдет в Корее в феврале. Поэтому, стиснув зубы, работаем.

Итоги соревнований:
26 декабря 2016 г.

Дистанция 500 м, женщины
1. Фаткулина Ольга (ЗМС, Челябинская обл.) – 38,32
2. Качанова Дарья (МС, Нижегородская обл.) – 38,57

3. Асеева Надежда (МСМК, Челябинская обл.) – 38,62

4. Лобышева Екатерина (ЗМС, Московская обл.) – 39,09

5. Шихова Екатерина (ЗМС, Московская обл., Санкт-Петербург) – 39,14

     8.    Казелина Елизавета (МСМК, Московская обл.) – 39,59

Дистанция 1500 м, мужчины
1. Юсков Денис (ЗМС, Москва) – 1.45,74
2. Трофимов Сергей (МСМК, Нижегородская обл., Московская обл.) – 1.47,21

3. Синицин Данил (МСМК, Челябинская обл.) – 1.47,71

Дистанция 3000 м, женщины

1. Юракова Анна (МСМК, Калужская обл.) – 4.06,61

2. Воронина Наталья (МСМК, Нижегородская обл.) – 4.08,13

3. Граф Ольга (ЗМС, Московская обл., Омск) – 4.13,52

4. Филюшкина Виктория (МСМК, Московская обл.) – 4.14,95
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