Итог 44-х Всероссийских соревнований по конькобежному спорту на призы ЗМС В.А. Муратова - 33 награды у сборной Московской области

23-24 марта 2019 года в Конькобежном центре «Коломна» состоялись 44-е Всероссийские соревнования по конькобежному спорту на призы Заслуженного мастера спорта, Заслуженного тренера СССР В. А. Муратова. Основные цели соревнований - популяризация конькобежного спорта в России, развитие детско-юношеского и молодежного спорта, а также выявление сильнейших спортсменов для формирования сборных команд России. В традиционном спринтерском турнире приняли участие более 300 конькобежцев из 21 региона России, а также представители республики Беларусь, Казахстана, Германии и Нидерландов. В программе Всероссийских соревнований были  дистанции 500 и 1000 м у женщин, мужчин, юниорок, юниоров, девушек и юношей среднего и старшего возрастов. 
Белорусские конькобежцы по доброй традиции приезжают в Коломну осенью - в начале сезона и в конце сезона - в марте для участия во Всероссийских стартах на призы В. А. Муратова. Летом коломенские спортсмены тренируются на минском льду. Таким образом, поддерживаются традиционные  связи и хорошие дружеские отношения. По словам наших гостей из республики Беларусь, Коломна всегда радует, потому что здесь устанавливаются  личные рекорды,  а тренеры и спортсмены обмениваются опытом. 
Победители и призеры соревнований были определены по лучшему результату, показанному на отдельной дистанции и по наименьшей сумме очков в спринтерском многоборье.
По итогам первого дня подмосковные скороходы завоевали 17 медалей на индивидуальных дистанциях – 7 золотых, 6 серебряных и 4 бронзовых. 
Во второй день конькобежцы Московской области взяли 16 медалей – 7 золотых,
 5 серебряных и 4 бронзовых. 


