«Конькобежный центр Московской области «Коломна»

21 августа в Конькобежном центре «Коломна» завершился процесс заливки льда нового спортивного сезона. Генеральный директор Сергей Орлов лично протестировал качество нового ледового покрытия, сделав несколько пробных кругов по арене. По его словам, несмотря на жаркую погоду, лёд удалось подготовить в необходимые сроки и с экономией энергии. Это стало возможным, в том числе и благодаря тому, что на период технологического процесса наморозки льда был практически полностью перекрыт доступ к ледовой арене для всех, кроме технического персонала. Таким образом, был сохранён микроклимат, необходимый для формирования качественного ледового покрытия. 
Интересный факт: лёд нового сезона Сергей Владимирович тестирует уже четвертый год подряд (впервые это было в 2015 году). И по его мнению от года к году коломенский лёд становится всё лучше и лучше. 
«Большое спасибо технологам и техническим службам за хорошую работу. Наши ледовары делают всё возможное и невозможное, чтобы создать лёд отличного качества. Ни для кого не секрет, что в Коломне самый лучший лёд в стране, а конькобежный центр - один из лучших катков в Европе и в мире. Мы очень трепетно относимся ко льду и готовим его одинаково качественно не только для соревнований, но и для тренировочного процесса. Уже сегодня на лёд выйдут воспитанники СШОР «Комета», спортсмены сборных городов. Одними из первых быстрый коломенский лёд протестируют конькобежцы сборной команды России (сборы начнутся 24 августа). Продолжатся экспериментальные тренировки с использованием искусственного потока воздуха, пользу и эффективность которых уже оценили сильнейшие конькобежцы России. 8 и 9 сентября 2018 г. стартуют первые соревнования спортивного сезона 2018-2019 гг. – Летний Кубок Федерации конькобежного спорта России. 
В этом году количество соревнований, внесенных в ЕКП и проводимых в Конькобежном центре «Коломна», значительно возросло. Так как приоритеты расставлены на быстрый лёд и комфортные условия для всех спортсменов. Также произошли изменения в Календаре, так - отборочные соревнования на Кубки мира стали чемпионатами страны, что позволит значительно повысить их востребованность. А соревнования «Памяти Б.И. Шавырина» будут проходить в конце декабря и станут отборочными на чемпионаты Европы и мира. Радует, что отборочные соревнования на чемпионаты Европы и мира пройдут на коломенской арене. У болельщиков и любителей конькобежного спорта появится прекрасная возможность увидеть выступления лучших российских спортсменов: Руслана Мурашова, Павла Кулижникова, Ольги Граф, Натальи Воронину, Ольги Фаткулину. 25 и 26 августа приглашаем коломенцев и гостей города на сеансы массовых катаний. 
Поздравляю всех с открытием нового спортивного сезона! - генеральный директор Конькобежного центра «Коломна» Сергей Орлов.
