Конькобежный центр «Коломна»: здесь начинается путь в большой спорт

С 27 июля по 3 августа спортсмены сборной России по футболу (спорт лиц с интеллектуальными нарушениями) тренируются на футбольных полях Коломны и спортивных площадках Конькобежного центра «Коломна». 

В составе команды 17 футболистов старше 18 лет из Владимира, Екатеринбурга, Нижнего Новгорода, Кирова, Калининграда и Коломны. 

Старший тренер сборной Олег Карабань: «Для сбора мы выбирали место, где есть футбольные поля с искусственным и естественным покрытием, а также спортивные площадки для общефизической подготовки. Коломна нам подошла идеально. В Конькобежном центре «Коломна» великолепные условия: наши футболисты проживают в мини-гостинице Центра, тренируются в тренажерном зале, плавают в бассейне с посещением сауны, питаются в столовой. 

Огромное спасибо руководству Конькобежного центра за прекрасные условия для тренировок, нам есть с чем сравнивать!».

После сборов в Коломне футболисты вылетают в Швецию, где с 3 по 19 августа примут участие в Чемпионате мира по футболу (спорт лиц с интеллектуальными нарушениями). Россияне могут составить серьезную конкуренцию фаворитам турнира - футболистам из Саудовской Аравии (чемпионы мира), Польши (чемпионы Европы), Аргентины, Японии, Швеции, Франции, Германии и ЮАР. 

