Итоги VI Всероссийских соревнований по конькобежному спорту 
«Памяти Б.И. Шавырина» в Конькобежном центре «Коломна»
27-29 декабря 2019 г.

27-29 декабря в Конькобежном центре «Коломна» проходили VI Всероссийские соревнования по конькобежному спорту «Памяти Б.И. Шавырина». В соревнованиях, ставших отборочными для участия в чемпионатах мира и Европы, приняли участие 77 лучших конькобежцев из 23 регионов России (Алтайского края, Владимирской, Вологодской, Ивановской, Калужской, Кировской, Костромской областей, Краснодарского края, Мурманской, Нижегородской, Омской областей, Пермского края, Республики Коми, Республики Чувашия, Республики Башкортостан, Санкт-Петербурга, Саратовской, Свердловской, Тульской, Челябинской, Ярославской, Московской областей и Москвы).
На церемонии торжественного открытия гостей и спортсменов приветствовали глава Коломенского городского округа Денис Юрьевич Лебедев, генеральный конструктор АО "НПК "КБМ" Валерий Михайлович Кашин, сын Б. И. Шавырина Игорь Борисович Шавырин, генеральный директор Конькобежного центра "Коломна" Сергей Владимирович Орлов, исполнительный директор Союза конькобежцев России Варвара Борисовна Барышева.
В первый соревновательный день победительницей на дистанции 3 000 м с результатом 4.07,49 стала Елена Сохрякова (Краснодарский край, Ивановская обл.), второе место заняла Евгения Лаленкова (Вологодская обл., 4.10,15), третье место – Елизавета Казелина (Московская обл., Нижегородская обл.,  4.11,16).
Денис Юсков (Москва) быстрее всех пробежал дистанцию 5 000 м (6.15,93), серебряную медаль завоевал Руслан Захаров (Московская обл., 6.17,73), бронзовую – Сергей Трофимов (Нижегородская обл., Московская обл., 6.23,72). Даниил Алдошкин (Московская обл.) установил новый рекорд Конькобежного центра «Коломна» среди юниоров на этой дистанции (результат – 6.32,47).
28 декабря, во второй день стартов, сильнейшие российские конькобежцы разыграли медали на дистанциях 500 м и 1500 м. На пятисотке лучшее время (34,67) показал Руслан Мурашов (Краснодарский край, Мурманская обл.), опередив своего коллегу по команде Павла Кулижникова (Краснодарский край, Мурманская обл., 34,79), третье место у Виктора Муштакова (Алтайский край, Красноярский край, 34,90). Призовые места у женщин: 1 место – Ангелина Голикова (Москва, Мурманская обл., 37,75), 2 место – Ольга Фаткулина (Челябинская обл., 37,86), 3 место – Дарья Качанова (Нижегородская обл., 38,32).  
На дистанции 1500 м у мужчин сильнейшим с результатом 1.47,27 стал Сергей Трофимов (Нижегородская обл., Московская обл.), серебро с результатом 1.47,60 завоевал Даниил Беляев (Санкт-Петербург), бронзовая медаль у Николая Трусова (Москва, Вологодская обл., 1.49,26). Обладательницей золотой медали стала представительница Вологодской обл. Евгения Лаленкова (1.56,63), второй результат показала Елизавета Казелина (Московская обл., Нижегородская обл., 1.58,57), третье место заняла Елена Еранина, выступающая за Московскую и Владимирскую области (2.01,35).
29 декабря, в третий день соревнований были разыграны медали на дистанции 1 000 м и в дисциплине масстарт (16 кругов). Победительницей на 1 000 м с результатом 1.15,77 стала Дарья Качанова (Нижегородская обл.). 1.15,81 – время занявшей второе место Екатерины Шиховой (Санкт-Петербург, Московская обл.), 1.16,88 – время ставшей третьей Ангелины Голиковой (Москва, Мурманская обл.).
Виктор Муштаков (Алтайский край, Красноярский край) пробежал 1 000 м за 1.09,45 и выиграл золотую медаль соревнований. Серебро у Михаила Казелина (Московская обл., Костромская обл., 1.09,89), бронза - у Виктора Лобаса (Санкт-Петербург, Респ. Башкортостан,  1.10,35).
В масстарте не было равных Елизавете Казелиной (Московская обл., Нижегородская обл.), пробежавшей дистанцию со временем 9.09,38. Серебряная медаль досталась Евгении Лаленковой из Вологодской области (9.09,85), бронзовая медаль – москвичке Кристине Силаевой (9.10,69). Среди мужчин победу одержал подмосковный спортсмен Руслан Захаров (7.53,30), второе место - у представителя Нижегородской и Московской областей Сергея Трофимова (7.53,97), третье место – у Ильи Иванова из Московской области (7.56,72).
Спортсмены и тренеры единодушно отметили особую атмосферу этих стартов, комфортные условия и качество коломенского льда, подготовленного специалистами Конькобежного центра «Коломна». 
Конькобежный центр «Коломна» транслировал соревнования на Youtube канале спортивного комплекса. Более 6 000 Интернет-пользователей смотрели забеги 27-29 декабря.

Интервью:
Варвара Барышева, исполнительный директор Союза конькобежцев России: «Соревнования в Коломне являются отборочными для участия в чемпионатах мира и Европы. Но учитывая, что наша команда очень успешно начала этот международный сезон, то  в соответствии с критериями, которые были утверждены Исполкомом Союза конькобежцев России, большинство лидеров уже отобрались и получили почетное право представлять страну на международных первенствах. Соревнования «Памяти Б.И. Шавырина» - хорошо организованные и   очень важные старты для подготовки к Чемпионату Европы. Конькобежный центр остаётся лидирующим катком для конькобежцев и организация здесь всегда на высшем уровне. Хочу отметить особую тёплую атмосферу этих соревнований. О качестве льда говорят результаты: рекордное время, которое показал на 5 000 м Денис Юсков, а также быстрые секунды, которые продемонстрировали спринтеры. Коломна продолжает держать очень высокую марку!».

Александр Кибалко, главный судья соревнований, председатель технического комитета ИСУ по конькобежному спорту: «Приятно видеть, что в соревнованиях принимают участие практически все лидеры сборной команды страны. По итогам забегов определены кандидатуры для участия в европейском чемпионате. Так, 29 декабря право выступать на дистанции 1 000 м завоевали Екатерина Шихова и Михаил Казелин. По итогам масс-старта, два вакантных места в женском составе сборной России заняли Елизавета Казелина и Евгения Лаленкова. Результаты высокие, спортсмены говорят, что очень хороший лёд. Конькобежный центр «Коломна» в очередной раз продемонстрировал готовность принимать соревнования самого высокого уровня».

Денис Юсков (ЗМС, Москва) победитель соревнований на дистанции 5 000 м: «Мы только что вернулись со сборов, тренировались на среднегорье. Состояние не самое лучшее, хотя это не помешало мне здесь установить личный рекорд на равнинном катке. Удивительно, думаю это связано с качеством льда, который в Коломне  всегда на высоте».  

Елена Сохрякова (МС, Краснодарский край, Ивановская обл.), 1-е место на 3 000 м: «Я довольна результатом, но планирую и дальше улучшать свои показатели. В Коломне превосходный лёд, организация соревнований всегда на высоком уровне».

Елизавета Казелина (МСМК, Московская обл., Нижегородская обл.), 1-е место в масстарте, 2-е место на 1 500 м, 3-е место на 3 000 м: «Домашние соревнования - это всегда приятно. Эти старты важны для меня, так как они – отборочные на чемпионат Европы и этапы Кубка мира».

Руслан Мурашов (ЗМС, Краснодарский край, Мурманская обл.), 1-е место на дистанции 500 м: «Я показал результат, на который был готов. В этом сезоне это моё лучшее достижение, хотя были технические ошибки на дистанции, если бы не они, я пробежал бы ещё быстрее. Надеюсь хорошо выступить на Чемпионате Европы в Голландии, планирую улучшить свой результат. Организация соревнований в Коломне на самом высоком уровне. Подготовлен очень качественный и скоростной лёд. В процессе экспериментов, которые проводили коломенские ледовары, был найден оптимальный вариант. Лёд мне очень понравился!»

Евгения Лаленкова (МСМК, Вологодская обл.), 1-е место на 1500 м, 2-е место на 3 000 м, 2-е место в масстарте: «Я очень рада, потому что мне удалость сделать всё в техническом и тактическом плане и результат не заставил себя ждать! И это не предел, думаю смогу пробежать ещё лучше. В Коломне всегда хорошая организация и комфортные условия для спортсменов, хотелось бы побольше болельщиков на трибунах. Про лёд: всё было очень круто. Уже на раскатке я ехала быстро и комфортно, затем очень легко преодолела полуторку».  

Виктор Муштаков (МСМК, Алтайский край, Красноярский край),  1-е место на 1 000 м, 3-е место на 500 м: «Отбор на Чемпионат Европы я прошёл, попав в финал Кубка мира. Для меня это были тренировочные забеги, возможность попробовать свои силы. Всё получилось, очень рад победе! Атмосфера соревнований как всегда замечательная!»

