2-4 октября 2020 г. в Конькобежном центре «Коломна» состоялись Всероссийские спортивные соревнования по конькобежному спорту «Кубок Союза конькобежцев России» (дисциплина шорт-трек).
В соревнованиях приняли участие более 180 лучших шорт-трекистов России:  представители Калининградской, Нижегородской, Омской, Пензенской, Свердловской, Тверской, Челябинской, Ярославской, Московской областей, Республики Башкортостан, Москвы и Санкт-Петербурга. Было разыграно 26 комплектов медалей в следующих дисциплинах: 500 м, 1000 м, 1500 м (женщины и мужчины), эстафета 3000 м (женщины), эстафета 5000 м (мужчины), троеборье, смешанная эстафета 2000 м (женщины и мужчины). 
Интервью:
Исполнительный директор Союза конькобежцев России Варвара Борисовна Барышева: «Кубок Союза конькобежцев России по шорт-треку – первые соревнования, с которых начинается новый спортивный сезон 2020 – 2021г.г. - сезон необычный и сложный. Мы знаем, что этапы Кубка мира, запланированные до конца этого года, не состоятся.  Потому мы особенно рады проводить всероссийские соревнования здесь на коломенском льду. Это тот глоток воздуха, который поможет спортсменам сохранить мотивацию, понимание, что в подготовительный период они работали не зря и что у них есть возможность соревноваться, пусть пока и без международного соперничества. Конькобежный центр «Коломна» сегодня стал Меккой, центром притяжения отечественного конькобежного спорта. Особая благодарность коллективу спорткомплекса за то, что делают всё, чтобы у нас была возможность продолжать тренировочный и соревновательный процессы».  
Вице-президент Федерации конькобежного спорта России, генеральный директор Конькобежного центра «Коломна» Сергей Владимирович Орлов: «Чтобы эти соревнования стали реальностью, в условиях сохранения рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID – 19 коллективом Конькобежного центра «Коломна» и руководством СКР проделана колоссальная работа. Так в спорткомплексе неукоснительно соблюдаются все рекомендации Роспотребнадзора: при входе в Центр проводится термометрия, на территории установлены санитайзеры, спортсмены, тренеры и члены судейских бригад обеспечены медицинскими масками, а также накануне стартов прошли тестирование на наличие вируса. Я благодарен всем участникам соревнований за понимание и соблюдение противоэпидемических мер. Спасибо сотрудникам центра, ледовой бригаде за хорошую подготовку».
Старший тренер сборной команды России по шорт-треку Владимир Григорьев:  «Большое спасибо руководству Центра и специалистам, которые готовят лёд, за прекрасную организацию. Мы всё время находимся в диалоге с коломенскими специалистами, они всегда прислушиваются к нашим отзывам и рекомендациям. Итог нашей совместной работы – это лёд, который позволяет показывать отличные результаты. Кубок Союза конькобежцев России – первые соревнования  в спортивном сезоне. Они не являются отборочными, скорее контрольными стартами. Если говорить о ребятах нашей команды, то я доволен их выступлениями. Конечно, всегда есть над чем работать. Будем двигаться вперёд и стремиться к высоким результатам!» 
Тренер основной сборной команды России по шорт-треку Татьяна Александровна Бородулина: «Первый старт всегда очень тяжёлый, но результаты высокие. Прежде всего, это говорит о том, что лёд подготовлен великолепно, за что большое спасибо специалистам Конькобежного центра. Надеемся, что впереди у нас ещё много стартов, в ноябре здесь, в Коломне, планируется провести чемпионат России по шорт-треку, ребятам нужно работать, ведь у нас в сборной очень высокая конкуренция». 
Конькобежный центр "Коломна" вёл  онлайн-трансляцию Всероссийских спортивных соревнований по конькобежному спорту "Кубок Союза конькобежцев России" (дисциплина шорт-трек) 2, 3 и 4 октября на Youtube канале Конькобежного центра и в социальной сети ВКонтакте. За три дня соревнований трансляцию посмотрели более       16 000 интернет пользователей.

