Всероссийские соревнования по конькобежному спорту 
среди обучающихся общеобразовательных учреждений 
«Серебряные коньки» (зона «Запад»)
3-4 февраля 2021 г., Конькобежный центр «Коломна»
Итоги

3-4 февраля в Конькобежном центре «Коломна» состоялся III этап Всероссийских соревнований по конькобежному спорту среди обучающихся общеобразовательных учреждений «Серебряные коньки».
В стартах полуфинала приняли участие 160 юношей и девушек до 13 лет из 14 регионов зоны «Запад» (Республики Карелия, Республики Коми, Архангельской, Владимирской, Вологодской, Ивановской, Костромской, Мурманской, Тамбовской, Тверской, Тульской, Московской областей, Москвы и Санкт-Петербурга).
В программе – дистанции спринтерского многоборья (500м+1000м+500м+1000м).
Московскую область в полуфинале успешно представили юные коломенские конькобежцы: Мария Соколова, Анастасия Сергеева, Елизавета Уросова, Виктория Шкарина, Алиса Чеклышкина, Иван Ягубов, Сергей Бобков, Егор Галкин, Даниил Свиясов, Матвей Мосолков. 
По итогам полуфинала первое место завоевала команда Москвы (393 очк.), второе место – команда Московской области (271 очк.), третье место – команда Санкт-Петербурга (197 очк.). В финале соревнований зону «Запад» представят следующие регионы (первые шесть мест полуфинала в Коломне): Москва, Московская область, Санкт-Петербург, Тульская, Вологодская и Мурманская области. На финал «Серебряных коньков» от каждого региона поедут 10 конькобежцев (5 юношей и 5 девушек).
Полуфинальные соревнования для зон «Дальний Восток», «Восток» и «Центр» проходят в Биробиджане, Барнауле и Екатеринбурге. Финал Всероссийских соревнований «Серебряные коньки» состоится в начале марта в ледовом дворце «Уральская молния», Челябинск.

Интервью:
Тренер команды г. Москвы Людмила Симарёва: «Москву на этих соревнованиях представляют 35 человек. Дети стараются, улучшают свои результаты. Условия отличные, лёд замечательный!  У нас сейчас проблемы с катком, весь сезон проводим в Коломне, здесь второй дом для нас. «Серебряные коньки» - это праздник! Здесь собираются дети из очень многих городов, в том числе и из глубинки, видят эту красоту, видят превосходный лёд – всё это даёт им мотивацию заниматься дальше, тренироваться и побеждать. Ребятам среднего возраста эти соревнования нужны как воздух, слишком мало стартов сейчас проводится, а нам так важно выстоять, выжить поддержать детский интерес к спорту, не потерять этих мальчишек и девчонок. Думаю, что все, кто участвуют в этих соревнованиях, надолго запомнят Коломну».
Главный судья соревнований, судья всероссийской категории Геннадий Гмыра: «Соревнования «Серебряные коньки» традиционно проводятся в Конькобежном центре «Коломна», в них участвуют представители зоны «Запад» (Северо-запад страны и Центральный Федеральный округ). Возраст участников 11-13 лет,  некоторые ребята впервые в Коломне, впервые видят искусственный лёд и стартуют на столь ответственных соревнованиях. Хорошую подготовку демонстрируют представители  Санкт-Петербурга, Владимирской области, республики Коми».

Таблица командных результатов (очки):
1. Москва – 393
2. Московская область – 271
3. Санкт-Петербург – 197

Итоговые протоколы соревнований
