
Открытые Всероссийские массовые соревнования по конькобежному спорту
«Лёд надежды нашей» в Конькобежном центре «Коломна»
6 февраля 2021 г.

6 февраля в Конькобежном центре «Коломна» прошли традиционные открытые Всероссийские массовые соревнования по конькобежному спорту «Лёд надежды нашей». В стартах приняли участие более 1 000 спортсменов, воспитанников спортивных школ и секций, школьников, студентов, жителей Коломенского г.о., ближайших городов и районов. В программе соревнований были забеги на дистанции 50 м и 100 м.
Традиционно, в соревнованиях «Лед надежды нашей» по всей России принимают участие более 8 000 человек. В 2021 году состязания проходят в 15 субъектах нашей страны: в Республике Карелии и Удмуртской Республике, в Забайкальском и Красноярском краях, в Архангельской, Владимирской, Калужской, Нижегородской, Саратовской, Свердловской, Смоленской, Челябинской, Московской областях, Санкт-Петербурге и Москве.
Начальник отдела государственного регулирования деятельности спортивных федераций Министерства спорта РФ Максим Викторович Баканов: «Сегодня в Коломне проходят Всероссийские соревнования «Лёд надежды нашей» в рамках всероссийских мероприятий «Спорт-норма жизни». Соревнования идут по всей стране, их цель – популяризация конькобежного спорта и здорового образа жизни. Возраст участников в Коломне – с 4 до 75 лет. «Лёд надежды нашей» - это праздник спорта и здоровья для людей с активной жизненной позицией».
Участников и гостей соревнований в Коломне приветствовал заместитель начальника Управления по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Коломенского городского округа Дмитрий Валерьевич Новичков: «Уважаемые спортсмены, родители, коломенцы и гости нашего города! Приветствую вас на соревнованиях «Лёд надежды нашей», которые проходят по всей России! Коломна - одно из центральных мест проведения стартов, у нас больше всего участников. Коломна и Россия славятся именами великих конькобежцев, которые прославили свой город и страну, завоевали олимпийские медали. Обращаюсь к юным спортсменам – сейчас вы делаете самые первые шаги в конькобежном спорте. Может быть, кто-то из вас также станет Олимпийским чемпионом. Желаю всем показать сегодня достойные результаты, хорошо провести время, а также здоровья и спортивных успехов!».
Вице-президент Федерации Московской области по конькобежному спорту, главный судья соревнований, судья всероссийской категории Ирина Владимировна Исаенко: «Приветствую участников, болельщиков, судей, тренеров, любителей спорта! Это праздник для всех конькобежцев от мала до велика. В стартах принимают участие  юные конькобежцы, их родители, разыгрываются медали, каждый участник получает сувениры. Поздравляю вас с праздником спорта и отличного настроения, желаю лучших результатов и побед!».
Школьники 1-2 классов и 3-5 классов участвовали в забегах на дистанции 50 м, школьники 6-8 классов и 9-11 классов, а также участники 1993-2000 гг.р. и 1992 г.р. и старше – в забегах на дистанции 100 м. По итогам все участники стартов получили памятные сувениры, победители и призеры в возрастных группах - медали и дипломы Министерства спорта России.
Впервые соревнования «Лёд надежды нашей»  были проведены еще в начале 1980-х годов. Именно после выступления на этих ежегодных соревнованиях загорелись многие советские и российские звезды конькобежного спорта. «Лёд надежды нашей» дал путёвку в профессиональный спорт многим именитым коломенским мастерам ледовой дорожки: Валерию и Юрию Муратовым, Дмитрию Дорофееву, Екатерине Лобышевой, Павлу Кулижникову, Ольге Граф, Алексею Есину, Руслану Мурашову, Елизавете Голубевой.
Основная задача стартов – пропаганда физической культуры и спорта, здорового образа жизни, привлечение детей и взрослых к регулярным занятиям конькобежным спортом. 

