«Конькобежный центр Московской области «Коломна»

Пресс-релиз № 90 (сезон 2016-2017)

 от 06 марта 2017 г.    

Итоги 
VIII Зимней Спартакиады учащихся России

по конькобежному спорту,

2-й день, 06 марта 2017 г.
6 марта, во второй день 8-й Зимней Спартакиады учащихся России по конькобежному спорту борьба за звание сильнейшего развернулась на дистанциях 1000 м у девушек и на 1500 м у юношей, а также за выход в финал масс-старта (10 кругов). 

Лучшее время на километровой дистанции показала фаворит соревнований, воспитанница СШОР «Комета» (Московская обл.)  Анастасия Коркина (1.21,80 сек.), второй и третий результаты у Софьи Никольских (Свердловская обл.) и Кристины Силаевой (Москва) соответственно.

На дистанции 1500 м верхнюю ступень призового подиума занял Николай Трусов (Москва), на втором месте Антон Водиченков (Московская обл.) и третье также у подмосковного спортсмена Даниила Голубчикова. По итогам двух полуфинальных забегов в дисциплине «масс-старт» были определены участники финала как у девушек, так и у юношей. Финальные забеги в этой дисциплине состоятся 8 марта, в последний день соревнований. 
Коркина Анастасия (КМС, Московская обл.): «Результатами довольна, но не совсем. Всегда хочется быть лучше и развиваться. Вчера я выиграла 500 метров и поставила личный рекорд. В основном, я ориентируюсь на всех российских спортсменов, не пропускаю ни одной трансляции, где бы я не была.  Дальше я планирую развиваться со своим тренером, вместе дойти до Олимпийских игр». 

Силаева  Кристина (МС, Москва): «Я очень рада, что попала в призы. В целом я довольна своим выступлением. Периодически смотрю забеги профессионалов, например, Ольги Фаткулиной, наблюдаю  за техникой. В моих планах на будущее - попасть в основную сборную, тренироваться более усилено, исправлять ошибки, а они есть и всегда будут».

Результаты соревнований:
Дистанция 1000 м, девушки
1. Коркина Анастасия (КМС, Московская область) – 1.21,80
2. Никольских Софья (МС, Свердловская обл.) – 1.22,02
3. Силаева Кристина (МС, Москва) – 1.22,34
5. Алтынбаева Полина (КМС, Московская область) – 1.23,06
13.   Автономова Марина (КМС,  Московская область) – 1.25,12
Дистанция 1500 м, юноши
1. Трусов Николай (КМС, Москва) – 1.52,54
2. Водиченков Антон (КМС, Московская обл.) – 1.54,40

3. Голубчиков Даниил (МС, Московская обл.) – 1.54,42
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