X Всероссийский фестиваль студенческого спорта
(1-6 октября 2018, Коломна)

С 1 по 6 октября 2018 года в Коломне проходил X Всероссийский фестиваль студенческого спорта. Конькобежный центр "Коломна" стал одной из площадок проведения фестиваля.
В фестивале принимали участие более 700 студентов из 28 регионов страны (Красноярского края, Владимирской, Челябинской, Нижегородской, Калужской, Московской, Псковской, Новосибирской, Новгородской, Самарской, Ростовской, Воронежской, Курганской, Калининградской, Липецкой, Рязанской, Тюменской, Брянской, Курской областей, Республики Мордовии, Дагестана, Тывы, Татарстана, Крыма, Удмуртской, Москвы, Забайкальского края).
В течение шести дней студенты участвовали в соревнованиях по конькобежному спорту, гиревому спорту, настольному теннису, шахматам, баскетболу, самбо и плаванию. Кроме того, команды принимали участие в тематической спортивной викторине, преодолевали полосу препятствий и проходили испытания в рамках многоборья ГТО.

Максим Баканов, главный судья X Всероссийского фестиваля студенческого спорта: «В юбилейном, десятом по счету, фестивале приняли участие представители 28 субъектов России, всего более 700 человек. Соревнования проходили в следующих видах программы: плавание, самбо, настольный теннис, шахматы, баскетбол, конькобежный спорт, многоборье ГТО. Главная цель фестиваля – популяризация студенческого спорта среди неспортивных ВУЗов – аграрных, педагогических и пр., а также сплочение молодежи, обмен опытом. Критерии отбора команд на Фестиваль в регионах различались. Команда Московской области формировалась по итогам областной спартакиады. Подмосковье на фестивале представляли МГОУ (Мытищи), ВГТУ (Орехово-Зуево) и ГСГУ (Коломна). Соревнования проходили в четырех спортивных учреждениях города, главной площадкой события стал Конькобежный центр «Коломна». 

На церемонии торжественного открытия фестиваля присутствовали представитель Министерства спорта РФ Антон Лукьянов, заместитель министра физической культуры и спорта Московской области Александр Сазанович, исполнительный директор Российского студенческого спортивного Союза Дмитрий Киселев, глава Коломенского городского округа Денис Лебедев.
А. Лукьянов зачитал приветствие министра спорта Российской Федерации Павла Колобкова к участникам фестиваля. "Именно на таких соревнованиях умная образованная молодежь с успехом демонстрирует спортивные достижения", - выдержка из приветствия.

Д. Лебедев: "Коломна удостоилась чести проводить юбилейный Х Всероссийский фестиваль студенческого спорта. Наш город славится своими спортивными успехами. Большинство соревнований фестиваля проходят на базе самого современного конькобежного центра, равных которому нет в Европе. Нам есть чему поучиться у других регионов, нашим гостям - у нас. Самое главное, что мы выбираем здоровый образ жизни!".

4 октября на дискуссионной площадке фестиваля состоялся форум «Я волонтер «Живу спортом», в котором приняли участие около 100 членов сборных команд регионов. Собравшиеся обсудили необходимость взаимодействия спортивной общественности и волонтерского корпуса, поделились собственным опытом в этом направлении. Гостями форума стали вице-президент Российского студенческого спортивного союза Роман Ольховский, руководитель волонтерского корпуса "Живу спортом" Александр Гавриленко, руководитель ресурсного центра волонтерского корпуса "Живу спортом" Ирина Ворона, двукратный призер Олимпийский игр Екатерина Лобышева, модератором выступил руководитель Дирекции спортмероприятий Московской области Николай Оленев.
А. Гавриленко: "Волонтерство - это прежде всего востребованность и самореализация, поиск себя в жизни. Главное, чтобы у молодых людей был интерес и желание помогать другим".

В рамках церемонии закрытия 5 октября фестиваля Вице-президент Российского студенческого спортивного союза Роман Ольховский и главный судья X Всероссийского фестиваля студенческого спорта Максим Баканов провели награждение победителей командного первенства фестиваля. 

Итоги командного первенства: 
1. Челябинская область – 53 очка 
2. Красноярский край – 56 очков 
3. Москва – 74 очка 
4. Нижегородская область – 75 очков 
5. Московская область – 79 очков 

X Всероссийский фестиваль студенческого спорта впервые проходил на территории Московской области. Участникам и гостям фестиваля был обеспечен достойный приём. Фестиваль студенческого спорта — крупное событие перед зимней Универсиадой, которая пройдёт в марте 2019 года в Красноярске. Спортивные площадки проведения соревнований располагались по всему городу, но основной среди них стал Конькобежный центр «Коломна».

Итоговые протоколы соревнований:
 http://kolomna-speed-skating.com/ski-skating/protokoly-sorevnovaniy/sezon-2017-2018.php

Информация по дням соревнований: http://kolomna-speed-skating.com/

