«Конькобежный центр Московской области «Коломна»

Пресс-релиз №68 (сезон 2014-2015)

 от 07 февраля 2016 г.    

Пресс-конференция, посвященная подготовке и проведению Чемпионата мира (отдельные дистанции) в Конькобежном центре Московской области «Коломна»
(7 февраля 2016г.)
7 февраля в конференц-зале Конькобежного центра Московской области «Коломна» состоялась пресс-конференция, посвященная предстоящему Чемпионату мира по скоростному бегу на коньках (отдельные дистанции). На многочисленные вопросы журналистов из 11 редакций подмосковных СМИ отвечали: первый заместитель министра физической культуры и спорта Московской области Александр Сазанович, исполнительный директор Союза конькобежцев России Ирина Слаутина, руководитель администрации г.о. Коломна Валерий Шувалов, Генеральный директор Конькобежного центра «Коломна» Сергей Орлов, главный тренер сборной России по конькобежному спорту Константин Полтавец, тренеры Павел Абраткевич, Андрей Савельев и действующий двукратный чемпион мира на дистанции 1500 м Денис Юсков.

Первый заместитель министра физической культуры и спорта Московской области Александр Сазанович: «Московская область заблаговременно начала готовиться к подготовке и проведению Чемпионату мира, я думаю, мы разобрали все сложные вопросы, решили проблемы, которые возникали и хочу с уверенностью сказать, что мы готовы к приему данного Чемпионата и проведем его на самом высоком уровне!»
Исполнительный директор Союза конькобежцев России Ирина Слаутина: «Хочу поздравить всех с праздников. Сегодня День зимних видов спорта, ровно два года назад, в этот день были открыты Олимпийские игры в Сочи. Сегодня на льду Конькобежного центра соревнуются юные спортсмены, участники  соревнований «Лёд надежды нашей». А буквально через 4 дня на коломенский лёд выйдут мировые звезды конькобежного спорта. Для нас ответственно и почетно принимать Чемпионат мира в Коломне. Мы не просто так называем Коломну столицей конькобежного спорта, но и стремимся это звание укрепить, чтобы весь мир знал Коломну и знал наших конькобежцев. На сегодняшний день у нас заявилось 25 стран, 282 участника плюс тренерский состав. Большое представительство Голландии, Канады, Казахстана, США, Германия – все основные соперники приедут сюда, чтобы посмотреть,  как Россия после Олимпийских игр готова принять такие серьезные старты. Мы приложили массу усилий, чтобы эти соревнования получились всегда по-российски радушно и результативно». 

Генеральный директор Конькобежного центра «Коломна» Сергей Орлов: «Впервые конькобежный центр столкнулся с таким вопросом никак заполнить трибуны, а каким образом распределить билеты так, чтобы не обидеть кого-то. Потому что тот запал, которые дали Олимпийские игры  в Сочи по популяризации конькобежного спорта и те результаты, которые показывают наши спортсмены на сегодняшний день, они привели к тому, что желающих прийти на Чемпионат в Коломне значительно больше, чем может вместить наш Центр. Это один из очень качественных показателей интереса общественности к Чемпионату, спорту и конькам».
Действующий двукратный чемпион мира на дистанции 1500 м Денис Юсков: «Я очень счастлив, что этот старт проходит на домашней арене и домашняя она не только на словах, но и во всех отношениях. Я с самого детства здесь тренируюсь и в Москве. У меня нет абсолютно никаких сомнений в том, что организация соревнований пройдет на самом высоком уровне. Всем удачи, следите за коньками, будет крайне интересно и баталии обещают быть ЖАРКИМИ!»
Руководитель администрации г.о. Коломна Валерий Шувалов: «На дни проведения Чемпионата разработана большая культурная программа для гостей и зрителей. Город открыт для гостей: будут работать музеи, выставочные залы, кафе и рестораны, экскурсионные туры по Коломне. На сайте Комитета по культуре вся информация представлена. Так, что нашим гостям и зрителям скучно не будет! Очень важный вопрос по транспорту: в дни проведения Чемпионата транспортные предприятия «Мособлэлектротранс» и автоколонна №1417 будут работать в усиленном режиме, количество рейсов будет увеличено. Для болельщиков, которые приедут на Чемпионат на личном автотранспорте, будут организованы парковочные места (перехватывающие парковки) на подъездах к конькобежному центру». 
Подготовлено: отдел маркетинга и коммуникаций
Конькобежного центра «Коломна»
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