«Конькобежный центр Московской области «Коломна»

Церемония вручения золотых знаков отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» состоялась в Конькобежном центре «Коломна», 8 июня 2018
В 2017 году коломенцы и особенно выпускники общеобразовательных организаций активно участвовали в мероприятиях по выполнению нормативов комплекса ГТО. В 2017 году было проведено 62-а мероприятия, а также два Фестиваля ГТО в рамках городской программы развития физической культуры и спорта. Общее число участников составило более двух тысяч человек.
Сегодня более 150 учащихся общеобразовательных учреждений нашего города в торжественной обстановке были награждены золотыми знаками отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Свои заслуженные награды ребята получили из рук Заслуженного мастера спорта, бронзового призера Олимпийских игр 2018 года на дистанции 5000 метров Натальи Ворониной и Мастера спорта международного класса, победителя Чемпионата Европы 2018 года в командном спринте, серебряного призера в общем зачете Кубка мира в командном спринте Алексея Есина.
Памятными Кубками и почетными грамотами были отмечены победители и призеры 2-го этапа Весеннего фестиваля ГТО среди общеобразовательных учреждений (среди школьников 11,12 лет – 3 ступень и 13-15 лет – 4-а ступень). 1 место заняла команда «МБОУ СОШ № 12», 2 место - «МБОУ СОШ № 14», 3 место - «МОУ Акатьевская ООШ». 
Обладателей золотых знаков ГТО, родителей, преподавателей, тренеров и гостей со сцены конькобежного центра поздравили участники замечательного дуэта, студии военно-патриотической песни «Офицеры России»: Дмитрий Лик и Константин Карачевцев, а также спортсмены Коломенской Федерации ушу. 
Список награждаемых золотыми, серебряными и бронзовыми знаками ГТО: 
http://kolomna-speed-skating.com/news/2096


